

22 марта отмечается Всемирный день воды, и это повод поговорить о том, без чего немислима жизнь на Земле – о воде и ее значимости в жизни каждого из нас.

С целью привлечения внимания к значимости воды в жизни каждого из нас 20 марта сотрудниками Отдела водных ресурсов по Томской области Верхне-Обского БВУ проведен урок с учениками 9 классов Заозерной средней общеобразовательной школы с углубленным изучением отдельных предметов № 16.

На уроке ученики познакомились с главной водной артерией – рекой Обь, протяженность которой в пределах области составляет 1042 километра и ее притоками: Томь, Чулым, Кеть, Васюган, также с историей оз. Керепеть, расположенного в мкр. Радонежский г. Томска рядом со школой.

В результате общения пришли к пониманию, что водное изобилие – это огромная привилегия россиян и особенно сибиряков, надо ценить это и заботиться о нашем богатстве - водных ресурсах.